

棗陽姑娘在臺灣

杜泰生



去年（104）10月22日，棗陽台辦副市長杜云峰等一行七人，來台參訪，同鄉會參加的除我外，還有李發強、李萬鈞父子、顏嘉德、楊宗聰、羅萬里、蘇美雪夫婦、彭蘇進、孟繁順等。

特別來賓是九位嫁到台灣的棗陽姑娘。

我趁這個機會，和她們做了短暫的「談話」，將她們嫁到台灣的心路歷程、台灣生活、對台灣的認識與感想做一次初步的了解。身為《棗陽文獻》總編的我，很高興利用這個「園地」，將她們的現況呈現給鄉親，更希望以後有更多的棗陽姑娘能與我們聚會，共敘家常。

下面就是我跟棗陽姑娘的短簡談話報導，以她們的姓氏筆劃為序。

王樹雲，原籍城關，八十二年嫁到台灣，育有二女，現住桃園市八德區，從事看護工作，早已適應台灣，但也想念棗陽。

李欣翠，原籍熊集，先生大名是吳振雄，育有二子，現住新北市樹林區，從事「玩眉時尚美學」，是位教學講師，經常回大陸做美容教學，家庭、事業都頗有成就。

杜高玉，原籍璩灣，育有一女，現住桃園市，是一位很盡職的專櫃小姐。

徐博，原籍七方，先生大名是 WADE，育有二子，小兒子才三個月，這次也帶來跟大家見面，果真白胖可愛。現住新北市樹林區，就職海悅健康養生館從事養生，聘有專業師傅，備受顧客歡迎。

黃玉萍，原籍太平，先生大名是顏俊宏，育有二子，分別為十三歲跟八歲，住新北市蘆洲區，現為新光公司服務。她代表棗陽姑娘致詞，全文見後。

陳驪籍，原籍城關，先生大名是周敬堯，現住台南市永康區，專事「家務」好主婦。

惠玲玲，原籍惠崗，有一子已十六歲，小女兒十三歲，都很聽話，成績優秀，現住高雄市六龜區，開間小便利店，生意穩定，生活美滿。

程姿尹，原籍城關，先生大名是江萬順，育有一子，現住台南市永康區，從事水果買賣，生活幸福。

趙瑋婷，原籍楊壩，我聽後直喊：「我也是楊壩人」，兩人攀起同鄉了。她先生大名是李東華，育有子女三人，現住新北市板橋區，服務葡眾企業股份公司，一家和樂。

本次來參加餐會的本為十三位，但**張君、彭成華、謝正蘭、李玲、段萬菊**因請假不易，**李英**則因病返回棗陽，未能前來，相信她們在今年團拜時，定會與鄉親們會面。

